

千余种特色年货 琵琶街上放心淘

“夫子庙年货大街”明开幕，持续18天

“为南京市民提供有特色的产品，让南京市民购买到放心的年货。”由千余种名特优商品、100余个摊位组成的“2008夫子庙年货大街”将于明天在琵琶街盛大开幕。

昨天，记者从夫子庙秦淮风光带管理办公室获悉，包括雨润、中萃、冠生园在内的一批南京知名食品品牌都抢先拿下了最好的摊位，展销优质产品。

[美食]

江北农副特产纷纷登场

浦口的散养跑山鸡，六合的地地道龙袍汤包、活珠子、猪头肉，高邮的正宗麻鸭皮蛋、咸蛋，如皋的香肚、香肠、宿迁的甜蜜蜜苹果，八卦洲的芦蒿、蔬菜……这些平时难得一见的江北农副特产，将成为夫子庙年货大街上一道靓丽的风景线。

据年货大街的主办方、南京夫子庙—秦淮风光带管理办公室副局长还建军介绍，为了让南京市民能够品尝到正宗地道的江北特产，此次专门邀请产地的农民到年货大街上直接销售，因为减少了中间环节，既节省了成本，让利给市民，又保证了产品的绝对正宗。

把高淳老街搬到夫子庙

高淳老街的特色商品名闻遐迩。此次夫子庙年货大街特别邀请高淳老街旅游发展公司牵头，把一批优秀的老街产品带到了夫子庙。

老街的特色产品十分丰富，其中最具地方特色的商品有大众布鞋、羽毛扇、珍珠饰品、玉泉炻器、香干豆腐、风味糕点、云溪香鹅、固城湖螃蟹等，其中以羽毛扇最负盛名。明嘉靖年间，高淳羽扇传进皇宫，深得皇室青睐，成为皇室贡品。

此外，老棉布鞋也是高淳老街著名特产之一，就连世界钢琴大师理查德先生也慕名前来购买高淳布鞋。

数十种“鸭”产品集体亮相
南京人以爱吃“鸭”而

闻名天下。盐水鸭、板鸭、烤鸭、酱鸭……吃鸭盛行，造就了一大批专门从事“鸭”生产的厂家，于是，南京就有了全国仅有的“鸭业协会”。听说夫子庙要办年货大街，南京鸭业协会的常务副会长兼秘书长、60多岁的高级畜牧师何春珠女士专程赶到年货大街办公室，拿下了3个展位，要向南京市民一展南京鸭业的风采。何副会长说，届时，将有多达数十种的优质“鸭”产品，通过年货大街，走上南京市民的春节餐桌。

宝岛有机食品让人开眼界

台湾的农副业非常发达，本次年货大街精心组织了一批来自宝岛的有机系列食品，将会使南京市民在大开眼界的同时，也能够大饱口福。此次展销的天然营养机能型、养生杂粮种子、天然休闲零食、天然料理调味品、健康饮品等几十类系列有机食品，不但包装新颖漂亮，其内在品质更是符合当今世界超前的健康理念。这些来自台湾的有机食品，让南京市民有机会零距离地接近和享用这些新颖的现代食品。

[民俗]

苏州民间工艺为年货大街添彩

苏州的民间工艺与南京夫子庙的民间工艺相互辉映，是苏南民间艺术的一对奇葩。为了增添夫子庙年货大街的传统文化味道，主办方特别从苏州请来十位民间

工艺师。

兰瑞全是苏州山塘街家喻户晓的民间艺术家，他现场的“糖画棉花糖”，令人叹为观止。从艺数十载的陶志海师傅，他的“捏面人”最受孩子们的喜爱，各种生肖、卡通人物造型，个个栩栩如生。

骨雕艺人耿伟、布艺挂件周师傅、草编玉雕翁彩虹、铁艺人蒋大江、中国结刘爱梅、竹刻李黎明、智慧巧环邱翠敏、水晶挂件陈隆杉、民间乐师学俊和葫芦烙画大王，南京市民在欣赏这些杰出民间艺术家现场制作表演的同时，买上一两件钟爱的工艺品，或珍藏，或装饰，家中更添几分中国年的民俗味儿。

[提醒]

年货大街连开18天
现场设置“公平秤”

为方便市民有更多机会挑选这些特色年货，夫子庙年货大街将连续开街18天，从明天起到2月5日中午结束。展会期间，从安全的角度考虑，琵琶街将临时实行步行街管理。

为了让南京市民购买到放心的产品，夫子庙年货大街招商阶段严格审查商家的资质和商品的质量。开街前，有六个已经预订了摊位的商家，因为产品质量存在问题而被清退。主办方在现场专门设立了“工商卫生监督处”和“消费投诉接待处”。“公平秤”也搬到了现场，大家可放心淘年货。

通讯员 许晓明
快报记者 钟晓敏

南林大教授建言——

北京奥运 让奖牌得主戴“桂冠”

“用桂花枝条编制成花环，戴在奥运获奖运动员的头上，那是多么激动人心的一件事啊。”随着2008年北京奥运会一天天临近，这句话成了桂花专家、南京林业大学教授向其柏最常挂在嘴边的一句话。

大家都知道，在奥运会上，获奖选手常常被授予橄榄枝花环。但是，向教授总觉得，奥运会在中国举办，应该有咱们自己的特色，做花环也得用上“土生土长”的材料。

桂花能够如期开花吗？“绝对没问题。”刘玉莲教授向记者解释，桂花大致可以分为四类：四季桂、丹桂、银桂、金桂。

以四季桂为例，除了在高温38度以上的天气外，其他时节都在不断地开花。而四季桂中的淡妆、大叶佛顶珠、天女散花等品种，在8月就已经开花了。在其他三类桂花中，也都有“早熟”的品种。

奥运会上，获得金、银、铜牌的选手可以戴上不同种类的桂花花环。刘玉莲已经有了自己的一些设想，冠军可以戴丹桂（橙红色）、亚军可以戴金桂（黄色）、季军戴银桂（白色）。“当然，这只是我个人的一些想法，如何戴桂花，大家都可参与讨论。”刘玉莲呵呵一笑。

向花卉协会提议

眼看着奥运会一天天临近，向其柏和刘玉莲越来越焦急：应该向哪个部门申请用桂花编花环呢？

让他们感到幸运的是，中国花卉协会桂花分会有不少同仁也热心于这件事。刘玉莲说，在中国花卉协会桂花分会2006年年会上，代表们也共同提议，要将“桂花枝”申报用于奥运花环的制作。最近，她也和中国花卉协会桂花分会的负责人多次取得了联系，并再次发出了这个提议，希望协会能够向北京奥组委正式提出申请。

八月开花没问题

奥运会是在8月召开，

快报记者 谢静娴

专治雀斑痣

冷冻一次祛除遗传性雀斑，不需涂抹，终身不反弹，签约治疗，永远的疗效胜过一切说法！

高尚的医德，精湛的技术，早已为众多各界爱美友人彻底治愈了面部雀斑，如果您已用别的方法治疗后无效请来我院，卓越的医学冷冻创新手法一定能帮您找回美丽，增加自信。

地址：南京市延龄巷113号延龄医院 www.qb553.com
美丽热线：025-84503570 直拨13851750624

中美医疗美容

工商注册号：3201062302520 广告批文号：苏中医广证字[2007]第05-08-017号



特色美容技术咨询

改脸型，溶脂减肥

韩式变脸，重塑青春容颜

专业修复咨询：眼袋反弹、眼袋手术失败、不满意双眼皮、隆鼻、减肥、丰胸

官丽华主任

从医25年

江苏省首批美容主诊医师
接诊时间：周一至周日
每天早9:00至下午18:00
(QQ 在线：843777039)

彩光嫩肤 特惠300元/次

同时开展

双眼皮、隆鼻咨询，塑脸改瘦、瘦脸改胖、丰太阳穴、下巴加长加翘，无痕丰胸、减肥、去眼袋，嫩肤祛斑、祛痘及美容技术咨询。

美丽热线：83248003 85992890

南京市鼓楼区新模范马路9号
(司背后路口国电南自对面)

08年，给皱纹吹响“集结号”

集结号，是撤退的号令。在医疗美容领域，能否对皱纹也发号施令，让其撤退呢？

伊美尚，作为国内最具规模和影响力的整形美容机构之一，一直致力于祛皱抗衰老领域的深度研发和科技攻关。历经20年临床实践，其研发的“年轻化祛皱抗衰老系统”无疑是皱纹最有力的集结号，是让皱纹撤退的神秘科技。

该系统的核心技术—法国午间生物祛皱，避免了拉皮祛皱导致的疤痕明显、青紫时间长、痛苦大等弊端。瞬间使皮肤紧绷上提，面部皱纹神秘消失，显得年轻饱满，细致白皙。明显改善抬头纹、鱼尾纹、鼻唇沟纹、腮下垂等衰老现象。治疗后无红肿，随做随走，是目前最安全有效的祛皱方式！

美白针—迅速美白绝招

营养美白看得见

想迅速美白，又远离化学品的危害，大S已公布她的私房绝招—美白针！美白针疗法已风行南京，成为爱美人士的首选。

- 特殊的美白针剂，组不含汞等对人体有害的化学成分，有益健康。
- 区别于一般化妆品的局部护理美白，让全身肌肤迅速返亮并长久保持。
- 采用非手术生物疗法，可用于面部、局部或全身。
- 促使皮肤细胞内的毒素及代谢产物排出，延缓衰老并减少黑色素细胞。
- 有效改善肤色暗沉、面部色斑、肤色不匀、皮肤粗糙。

专家垂询热线：(025)- QQ:609957218 工商注册号：3201063611738

83343012 83422318 85105332

地址：南京中山北路307-1号（南京金陵康复医院5楼医学美容中心）